

Урок Добра, посвящённый Международному Дню инвалидов.

Не стой в стороне равнодушно,
Когда у кого-то беда.
Рвануться на выручку нужно
В любую минуту всегда.
И если кому-то поможет
Твоя доброта и улыбка твоя,
Ты счастлив, что день не напрасно был прожит,
Что годы живешь ты не зря!

7 декабря 2022 года в-третьих классах прошёл Урок Доброты на тему «Мы разные, но мы вместе!», приуроченный к Международному Дню инвалидов.

В ходе мероприятия ребята постепенно раскрыли понимание понятий: толерантность, человек с ограниченными возможностями здоровья.

Во время беседы были показаны: социальные ролики «3 декабря-Международный день инвалидов», «Твори добро», презентация «Известные люди с ограниченными возможностями здоровья», в которой представлены фотографии и факты из непростой судьбы композитора Бетховена, художника Кристи Браун, певицы Дианы Гурской, паралимпийского чемпиона Альберта Бакаева и многих других людей.

В ходе обсуждения сказки В. Катаева «Цветик – семицветик», дети пришли к выводу, что добро порождает добро, каждый должен оказывать помощь и поддержку нуждающимся людям.

В конце мероприятия третьеклассники сделали коллективное панно «Дерево Толерантности», на вырезанных ладошках они написали свои пожелания детям, имеющим ограниченные возможности здоровья, и прикрепили их на дерево.

Все увиденное и услышанное тронуло детские сердца. Ребята пришли к выводу, что к каждому инвалиду нужно относиться как к полноценному человеку.

Проведённое мероприятие способствовало воспитанию у обучающихся таких качеств как толерантность, доброта, взаимопомощь, неравнодушие к проблемам и потребностям окружающих.

Статья: Проценко С.Л, Михалева Н.В.

Фото: Статья: Проценко С.Л, Михалева Н.В.